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2. SINIF CARPMA ISLEMIi PROBLEMLERI

1) Daymin yas. benim yasimin 3
katindan 4 fazladir. Ben 9 yasinda
olduguma gére  daym kac

yasindadir?

2) Bahcemizde 8 tane kiraz agaci
vardrr. Kiraz agagclarinin 3 kati kadar
da visne agaci vardir. Bahcemizde

toplam kac agag vardir?

3) Metin tanesi 6 TL olan defterden
3 tane cllgor ve 20 TL veriyor. Para

usti olarak ne kadar alir?

4) Bir ciftlikte 4 inek ve 3 tavuk
vardir. Bu ciftlikteki hayvanlarin ayak

sayisi kactir?

5) Deniz giinde 4 kilometre olacak
sekilde 5 giin boyunca yiiriiyor.
Yirliyecegi mesafenin 30 kilometre
olmasi icin kac kilometre daha

yuriimesi gerekir?

6) En yakin onlugu 20 olan en kiiciik
sayinin 8 eksiginin 5 kati kactir’?

7) Bir otobliste 7 tane kadin yolcu,
kadin yolcularin saysinin 3 kat kadar
da erkek yolcu vardr. Otobiiste 5
tane de cocuk olduguna gére bu

otobiiste toplam kag yolcu vardir?

8) 3x[ ] =15
[ ]x6 = O

O —[_]= 2 Verilen bilgilere
gére “?" yerine hangi say gelmelidir?

(O] ogaogretmenn
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2. SINIF CARPMA ISLEMIi PROBLEMLERI

9) Bir kitiphanede &grenciler 5
masaya O'sar kisi oturunca 3 kisi
ayakta kaliyor. Buna gére
kiittiphanede kag égrenci vardir?

10) iki basamakli en kiiciik sayinin 4
kati ile bir basamakli en biyik sayinin

S katinin toplami kactir?

11) Bir siniftaki 9 sirada 3'er kisi, 3

sirada 2'ser kisi oturmaktadir. Bu sinifin

mevcudu kactir?

12) Suna'nin kumbarasinda 5 tane 10
lira, 4 tane de 5 lira vardir. Suna'nin

kumbarasinda toplam kag lira vardir?

13)  Mete sepetteki cevizleri 6
arkadasinda 3'er tane olacak sekilde
dagtmistir. Sepette 4 ceviz kaldigina

gére toplam ceviz saysi kactir’?

14) 4 tane icgen ile 6 tane
dikdértgenin  toplam  kac  késesi

vardir?

15, 16 ve 17Zsorulan asagdaki

toblogc gore cevoploglmz.

X1 112 3] 4] 5
1 1123 A |5
B |6 |8 |10
6 | C |12 |15
8 |12 | 16 | 20
10 15|20 E
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1) AxB =7 s
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